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 کدام گزینه نادرست است؟-3
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 (آرایش الکترونی هشت تایی آن 1
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 (دو اتمی بودن مولکول نیتروژن3
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 (پلی اتیلن 1

 (تترافلووراتیلن2

 (اتیلن3

 (اتانول4
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 است 75عدد اتمی آن (1
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 تراز فرعی انرزی آن از الکترون اشغال شده11(3

 (بین سومین و چهارمین یونش جهش بزرگ دارد4

 درستی نشان میدهد؟کدام گزینه مقایسه ی واکنش پذیریی فلزات را به -1
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1)755    2)1555  3)1255 4)1175 



فرایند کراگینگ فرایندی است که در آن هیدروکربن های بزرگ به هیدرو کربن های کوچک و -12

 و با کاتالیز گر انجام میگیرد.از کراگینگ دکان کدام دو پرمصرف تر تبدیل میشود که در دمای بالا

 هیدرو کربن می تواند تولید شود؟

 اتین-(بوتان4اتن          -(اکتان3بوتن        -(بوتان2اتان         -(اکتان1

پیدا شده باشد فرمول MGX , y2s3را در نظر بگیرید در صورتی که دو ترکیب یونی  X,Yدو عنصر فرعی -13

 است؟ 9ترکیب یونی ترکیب این دو عنصر برابر با کدام گزینه

1)x3y2 

2)x2y3 

3)xy2 

4)xy 

 در کدام گزینه هردو ترکیب داده شده جزئ ترکیبات کوالانسی به حساب می آیند؟-14

1)bei2,nibr2 

2)nh4no3,kf 

3)cu(cn)2,ch4 

4)cf4-as2o3 
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 به توان هیجده 15*512(1

 ده به توان هیجده 15*312(2

 هیجده توان به *ده916(3

 هیجده توان به ده1414(4

مولکول -رتیب از راست به چپ کوچکترین ذره سازنده ی ماده داده شده ی اتمدر کدام گزینه به ت-16

 و بلوریون است؟

1)N2-mgbr2-hf 



2)ar-icl3-cacl2 

3)ca-so2-c2h6 

4)mg-co-sio2 

15-a,b,c,d چهار عنصر با عدد اتمی متوالی هستند. عنصرcیچ ترکیبی گازی است یک اتمی که تا کنون ه

 کدام عنصر رسانا ی جریان برق است؟از آن شناخته نشده است و 

1)a                             2)b                                             3)c                                     4)d 

 جامد های ........ در حالت جامد و مذاب  رسانا ی جریان برق هستند؟ -11

 (ملکولی4(فلز           3   (نافلز        2(یونی          1

 شعاع یون کلر از یون سدیم........... وشعاع اتم کلر از شعاع اتم سدیم.........است؟-19
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 هیدروژن به اکسیژن چقدر است؟ نسبت تعداد اتمc3h5(oh)3در دو مولکول -25
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1)9                                      2)2                                         3)3                                         4)6 
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3)c4h10-c2h6-c16h34       4)c16h34-c2h6-c4h10 
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1)o-وna2+  2)o2-,na+                     3)na2+,2o-            4)2na+,2- 

 دارد؟مادهی اولیه ی تولیدپلاستیک چه نام -25

 (بوتان4(متان                  3(اتیلن                 2(اتن       1



 کدام گزینه نادرست است؟-26
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1)CAX    2)XO2              3)X3PD4                  4)X2O3 

 کدام مطلب نادرست است؟HFدرموردمولکول-30
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مولکول اتن به وجود آمد هاست.این مولکول پلی تن چند اتم 2555یک مولکول پلی تن از اتصال -31

 وجود دارد؟هیدروژن 

1)4555              2)2555              3)1555           4)1552 

 کدام ماده دمای جوش بیشتری دارد؟-32

 (پارافین4(پروبان            3(نفت سفید    2(بنزین    1

 روند تغییر واکنش پذیری گاز های نجیب در جدول تناوبی از بالا به پایین چگونه است؟-33



 (مانند فلزات افزایش میابد2افلزات کاهش میابد      (مانند ن1

 (مانند فلزات کاهش میابد4(مانند نافلزات افزایش میابد    3

 ضد عفونی کردن ورنگ بری از کاربرد های کدام عنصر است؟این عنصر:...........-34

 یون مثبت تشکیل  میدهد(2الکترون دارد        6(درلایه آخر 1

 (اکسید آن به آب خاصیت بازی میدهد4اشد                میب 3(ظرفیت آن 3

 در ملکولی مانند هگزان چند الکترون به اشتراک گذاشته شده است؟-37

1)11                                      2)36                                            3)9                                   4)25 

 ع الکترون های لایه ی آخر کدام گزینه از بقیه بیش تر است؟مجمو-36

1)13al-15p                          2)55cs-36kr                             3)25mn-40zr                    4)21sc-56ba 

نی باشد و در آن اگر بخواهیم نفت خام به شیوه ی درست در موتور اتومبیل بسوزد باید از............غ-35

 ها نیاز به...........

 افزودن ترکیب های سرب ندارد-(ایزومر های خطی1
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 افزودن ترکیب های سرب دارد-(ایزومر های خطی3

 افزودن ترکیب سرب ندارد-(ایزومر های شاخه دار4

ک گروه قرار می گیرند مانند آلکان ها  یک مجوعه به مجموعه ای از هیدروکربن ها که در ی-31

 همولوگ  می گویند.کدام یک از ویژگی های مجموعه همولوگ نیست؟
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 باهم تفاوت دارند ch2(اعضای همسایه در یک 4

 نزدیک به.............................. همه ی عنصر ها فلز هستند؟-39

1)4/3                       2)3/2                     3)7/4                          4)2/1 



ها به سختی می توان پیدا کرد که در  ترکیباتی متنوع تر می باشند و خواص ماکروسکوپی را در آن-45

 همه ی ان ها مشترک باشد که پیوند بین ذرات آن ها ..................باشد؟

 (فلزی4(یونی                    3(کووالانسی               2(داتیو                        1

 

 

 

                                                                                                                              

 

 

                                                    


